

2016年9月2日 星期五 编辑 江锐 | 组版 胡燕舞 | 校对 刘洁



0:3落后,国足两分钟扳两球,最终2:3惜败韩国

# 小伙子们,值得昂首离

□ 江锐 整理

9月1日晚,2018世界杯预选 赛亚洲区12强赛拉开战幕,中国国 家男足在首尔世界杯球场2:3惜败 于韩国队。韩国队通过郑智的乌龙 球在上半场1:0领先;下半场前段李 青龙与具滋哲在3分钟内打入2球, 韩国队一度3:0领先:中国队在2分 钟内由于海和蒿俊闵连扳2球,此后 也不断制造威胁,但憾失大逆转。

#### 蒿俊闵最后一刻入选

第77分钟任意球破门的蒿俊闵, 是最后一刻才讲入国足比赛名单的。

正如主教练高洪波在战前所言, 中国队的参赛球员要在9月1日中午

才能确定。在这份报给亚足联的名 单中,蒿俊闵的名字赫然在列,而之 前媒体曝光的张晓彬不在其中。

原本在比赛前一天的联席会上, 中国队就应当递交参加本场比赛的 23人名单,但是当时中国队表示,因 为队中有球员出现伤病,希望能够在 最后一堂训练课结束之后才上交这 份名单。不过,按照当时的情况,确 实是将蒿俊闵、胡人在排除在23人名 单之外,但由于还存在变数,所以这份 名单没有对外公布。

众所周知,一场比赛最多只能上 场14人,中国队为何在23人名单之 中如此纠结呢?原因就是蒿俊闵对 中国队的战术打法非常重要,如果蒿 俊闵的身体情况允许出场的话,高洪 波还是会使用这名中场大将。

果然, 蒿俊闵经过连续两天的治

疗与恢复之后,国家队的队医认为他 的身体情况可以达到出场要求。最 终,国家队在最后时刻决定再度调整 名单,用蒿俊闵替下张晓彬。

### 高洪波坚持力挺国足

虽然遗憾输掉了比赛,但国足主 帅高洪波表示:"我有过战胜韩国队 的经历,那是一个非常美妙美好的回 忆。本场比赛虽然输了球,但是我坚 信,中国男足打败韩国队,在以后经 常会出现的,这也是中国足球队的一 种发展的必需。"

此前在对阵韩国的赛前发布会 上,高洪波曾表示虽然国足不是出线 热门,但会全力以赴,虽然中国男足 只在2002年进入过一次世界杯,但 作为中国教练更有责任,有机会再次 带领中国男足进入世界杯。

### 肖天受贿案一审开庭 被控受贿 796万

据新华社电 河南省南阳市中级人民 法院9月1日一审公开开庭审理了国家体 育总局原副局长肖天受贿一案。

南阳市人民检察院指控:1997年至 2014年,被告人肖天利用其担任国家体 育总局冬季运动管理中心主任、竞技体育 司司长、局长助理、副局长等职务上的便 利,或者利用职权和地位形成的便利条 件,为有关单位和个人在工程承揽、赛事 承办、工作安排、职务晋升等事项上提供 帮助,收受相关人员给予的财物共计折合 人民币796万余元。应当以受贿罪追究 肖天的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关证据, 肖天及其辩护人进行了质证,控辩双方充 分发表了意见,肖天进行了最后陈述,当 庭表示认罪、悔罪。人大代表、政协委员、 新闻记者及各界群众50余人旁听了庭 审。庭审后法庭宣布休庭,择期宣判。

### 美网公开赛 女单三"金花"铩羽

据新华社电 北京时间9月1日,美网 爆出一大冷门,2016年法网女单冠军、西 班牙人穆古拉扎止步第二轮。中国3位女 单选手郑赛赛、段莹莹和王雅繁也均在第 二轮出局。

不过,张帅与澳大利亚名将斯托瑟则 击败塞尔维亚和瑞士组合扬科维奇和克诺 尔,晋级女双次轮。谈及本次美网单打、双 打双线作战,张帅表示:"体能没什么问题, 一天打一场,就算不比赛也会练习,但由于 之前右臂有伤,所以还是要注意。

## 携女看病,喜中"11选5"万元

**星报讯(彭军)** 体彩11选5玩 法以其开奖速度快,中奖概率高等 特点深受广大彩民的喜爱,让不少 彩民直呼中奖过瘾。这不,8月24 日,蚌埠市蚌医一附院附近的体彩 点又传来喜讯,一位彩民喜中10注 11选5前三直选玩法,斩获奖金 11700元!

据悉,此次中奖的彩民是一位 父亲,他来自亳州,这次从亳州开车 带着女儿来蚌埠求医,女儿正住在 医院接受治疗,身体恢复很快,即将 出院。他心情非常好,便来到了附 近的体彩店玩,在店内看号、选号玩 了几十分钟,没想到自己选的11选 5前三直选玩法居然一下子中得 11700元!

"真没想到,带孩子来蚌埠看病 还中了1万多。"该彩民乐呵呵地 说。"没事打几注彩票,中了是笔意 外的财富,没中全当是奉献了爱 心。"兑完奖,该彩民笑着和大家告



## 竞彩联合投注,深受彩民欢迎

亳州 27083 网点位于市中心 较繁华地段,业主王新立经营彩票 店已多年。

随着亳州竞彩平民化的推广, 王新立为了能更好地销售竞彩,不 断在寻找新的销售经验。彩民联 合投注是其中一种营销,为了能有 效扩大竞彩彩民队伍,王新立就把 一部分想买竞彩但又不懂竞彩的 彩民和一部分懂竞彩又没时间买 竞彩的彩民,通过微信方式建立微 信群把这些彩民拉进来,组织入股 联合投注竞猜二串一。参与入股 每股100元(每人可以多股),第一 次就有16个彩民参与,共入26股, 股金2600元。参与彩民选定后,

选定专家做好7天的投注计划,20 元起步进行跟单,当月就盈利 20%。在跟单中积累经验,以彩民 盈利为目的,王新立一直抱着这样 的经营态度。竟彩合买团的成立 在王新立店里办得红红火火,7月 份合买人数已翻了一倍之多,参与 人数达28人56股,合买的股金多 了,相应的起步也就提高了,8月份 以60元起步跟单,月底盈利26%。 截至目前,参与人数40人,股金高 达80多股。

事实证明,合买团的成立,不仅 仅带动了那些之前不懂竞彩的彩民, 同时也提高了店里的销售额。

周新峰

# 超级大乐透

### 特别提示

当前奖池: 34.4935 亿元(目前中国彩市第一) 第 16102 期, 开奖号码: 03、05、06、34、35+03、12 全国中出一等奖 ()注,其中追加 ()注。大奖出自

大乐透开奖日期:周一、周三、周六



## 颍上体彩 为网点送去清凉

星报讯(洪朝) 今年夏季高温期比 以往更长,给广大从事体彩销售的一线 销售员工作、生活带来诸多不便。为了 给那些不畏高温酷暑、仍然坚守在销售 线辛勤工作的广大销售员和业主送去 夏日清凉和关怀,前两周,颍上县体彩销 售中心在该县文广新体局的大力支持下 开展了"夏送清凉"活动。

按照颍上县文广新体局的要求,本次 送清凉慰问要兼顾把"安全、健康"送到网 点和业主身边。为此,确立今年夏季慰问 主题为"送清凉、送安全、送健康"。

为了让网点业主感受到清凉与关 怀,在县文广新体局的带领下中心的工 作人员逐个网点进行实地慰问,把精心 准备的防暑降温用品送到网点业主手 中。同时,工作人员对夏季防暑降温、中 暑救防等知识进行逐一告知宣传,力争 做到"清凉"与"健康"同送。

另外,按要求专管员也认真排查了 销售网点实际销售环境,督促抓好各项 安全措施落实,消除安全隐患,防火防 盗,确保网点用电安全,提醒每天停止营 业期间要将所有电源关掉,将安全生产 销售放在第一位,确保为全年工作顺利 完成打下安全基础!